
Système de surveillance TPMS 
de pression et température des 
pneus

Référence TPMS-M3-K-WI-new

Explications rapides

Paramètres de configuration

Guide d’installation de l’écran Fonctionnalités de l’écran

Position du pneu

Position du pneu

Température du pneu

Pression des pneus

Pression des pneus
avec position

Installer le support sur la poignée de la 
moto, serrer le support et le fixer.

Les paramètres ont été réglés par défaut à la fabrication du produit. Merci de les configurer selon les recommandations des fabricants de votre moto et des pneus.

Valeurs par défaut : 
Pression max. : 3.0 BAR (44PSI)
Pression min. 2.0 BAR (29PSI)
Température max. : 65°C (149°F)

Serrer la vis du support et fixer l’écran.

Attention : mettez l’écran sous tension, puis installez le capteur. En suivant 
cette étape, les données peuvent être affichées en temps réel. 

Appuyez n’importe où sur l’écran pour supprimer le son de l’alarme. 
L’alarme clignotante sur l’écran se poursuivra jusqu’à ce que le 
défaut soit éliminé.

Alarmes

Alarmes

Niveau de batterie

Niveau de batterie

Unités de pression

Heure

Unité de 
température

Alarme de niveau 
bas du capteur

Matin (AM) 
Après-midi (PM)

Bouton pour 
confirmer

Bouton ON - OFF
& Bouton pour 
sélectionner 

Pression  du pneu

Heure

Unité de pression

Matin (AM) 
Après-midi (PM)

Untié de pression

Alarme de niveau bas 
du capteur

Alarme pression max.
Pression des pneus 
supérieure à 46 PSI.

Alarme température 
max.

Température 
supérieure à 65°C.

Alarme pression min.
Pression des pneus 
inférieure à 28 PSI.

Alarme manque d’air
Fuite d’air à la sortie 

du pneu.

Batterie vide

Paramètres unité de pression
1 - Pression max. peut aller jusqu’à 87.0 PSI (6.00 BAR)
2 - Valeur max de l’alarme va jusqu’à 99.0 PSI (8.00 BAR)

Maintenir  
6 secondes

Maintenir  
6 secondes

Maintenir  
6 secondes

Maintenir  
6 secondes

Maintenir  
6 secondes

Maintenir  
6 secondes

Maintenir  
6 secondes

Maintenir  
les 2 boutons

Maintenir les 2 
boutons longtemps 
pour sauvegarder

Sauvegarder 
en appuyant

Sauvegarder 
en appuyant

Sauvegarder 
en appuyant

Sauvegarder 
en appuyant

Sauvegarder 
en appuyant

Sauvegarder 
en appuyant

Sauvegarder 
en appuyant

Sauvegarder 
en appuyant

Appuyer 5 fois 
de suite

Sauvegarder 
en appuyant

Sauvegarder 
en appuyant

Appuyer sur le bouton 
sélection pour avoir 

cet affichage

Appuyer sur le bouton 
sélection pour avoir 

cet affichage

Appuyer sur le bouton 
sélection pour avoir 

cet affichage

Appuyer sur le bouton 
sélection pour avoir 

cet affichage

Appuyer sur le bouton 
sélection pour avoir 

cet affichage

Appuyer sur le bouton 
sélection pour avoir 

cet affichage

Appuyer sur le bouton 
sélection pour avoir 

cet affichage

Obtenir l’affichage comme 
ci-dessus

Obtenir l’affichage 
comme ci-dessus

Sélectionner l’heure
(bouton sélection)

Appuyer pour 
entrer

Appuyer pour 
entrer

Appuyer pour 
entrer

Appuyer pour 
entrer

Appuyer pour 
entrer

Appuyer pour 
entrer

Appuyer pour 
entrer

Choisir l’unité
(bouton sélection)

Choisir l’unité
(bouton sélection)

Appuyer sur le 
bouton sélection 

pour choisir l’unité

Choisir l’unité
(bouton sélection)

Choisir l’unité
(bouton sélection)

Choisir l’unité
(bouton sélection)

Choisir l’unité
(bouton sélection) Choisir la position

(bouton sélection)

Le jumelage est réussi quand 
les données sont affichées

Visser (un bruit de fuite d’air 
se fait entendre)

Configurer les heures 
(bouton sélection)

Configurer les minutes 
(bouton sélection)

Réglage de la valeur d’alarme minimum de la pression 
du pneu avant

Réglage de la valeur d’alarme minimum de la pression 
du pneu arrière

Paramètres unité de température

Réglage de la valeur d’alarme maxiumum de la pression 
du pneu avant

Réglage de la valeur d’alarme maxiumum de la pression 
du pneu arrière

Réglage de la valeur d’alarme maximale de la 
température Jumelage capteur extérieur

Changer l’heure

Jumelage boitier/valve

Jumelage capteur interne

Sauvegarder 
en appuyant

Appuyer 5 fois 
de suite

Obtenir l’affichage 
comme ci-dessus

Choisir la position
(bouton sélection)

Le jumelage est réussi quand 
les données sont affichées Gonfler ou dégonfler



Installation capteurs externes Remplacer la batterie des capteurs 
externes

Installation capteurs internes

Serrer d’abord le joint puis le capteur. Retirer le joint d’inviolabilité

Retirer la buse d’air d’origine et installer le capteur 
à l’emplacement de la buse d’air. 

Installez d’abord le joint, puis l’écrou à l’aide de la 
clé et terminez en mettant le bouchon sur la vis.

Installer le capteur comme indiqué 
ci-dessus afin d’éviter les chocs lors 
des rotations à grande vitesse.

Après avoir dévissé la coque à l’aide d’une clé à 
ergots, retirez la batterie et remplacez-la

Maintenir le joint avec une clé et le serrer 
dans le sens inverse des aiguilles d’une 
montre.

Attention : le sens d’installation du capteur indiqué par la flèche doit 
être cohérent avec le sens de rotation du pneu. 

Paramètres du capteur Note pour les utilisateurs

Spécification du capteur/émetteur

Poids : capteur interne 19g / 8g sans buse d’air

Capteur interne 52mmx51mmx18mm
Capteur externe 23mm(diamètre)x15mm(hauteur)

18(diamètre)x13mm(hauteur) (WI)

Courant de veille : 1uA

CTB160109001Q TEST

Test essai de pression : 0-8 BAR (0-99 PSI)
Test essai de température : -40° -+ 125°
Fréquence de transmission : FSK433.92 MHz

Poids : capteur externe 9,5g / 6g sans buse d’air

Poids : capteur interne 19g / 8g sans buse d’air


